



Bescheinigung

für

Faizan Mustafa

über die Teilnahme als Mentee am Interkulturellen Mentoringprogramm der Universität Stuttgart

Hiermit bestätigen wir, dass Herr Faizan Mustafa im Wintersemester 2019/2020 Mentee am Interkulturellen Mentoringprogramm des Dezernats Internationales an der Universität Stuttgart teilgenommen hat.

Das Interkulturelle Mentoringprogramm ist ein Teilprojekt des "Qualitätspakts Lehre - Individualität und Kooperation im Stuttgarter Studium" (QuaLIKiSS). Es leistet einen Beitrag zur Verbesserung der Betreuung und Beratung internationaler Studierender und zum Aufbau einer Kultur der Vielfalt an der Universität Stuttgart.

Als Mentee wurde Herr Faizan Mustafa während des Semesters von einem studentischen Mentor begleitet. Er wurde dadurch aktiv bei seiner sozialen und sprachlichen Integration sowie bei der Organisation seines Studiums unterstützt. Im Gegenzug bereicherte Herr Faizan Mustafa das Programm, indem er seine eigene Kultur vermittelte und an gemeinsamen Veranstaltungen teilnahm.

Die freiwillige Teilnahme am Programm zeigt, dass Herr Faizan Mustafa Interesse hat, sich aktiv an der Universität Stuttgart einzubringen, seine Kenntnisse der deutschen Sprache und Kultur zu vertiefen und seine interkulturellen Kompetenzen zu erweitern.

Wir danken Herrn Faizan Mustafa für sein Engagement und wünschen ihm alles Gute für die berufliche Zukunft.

Stuttgart, den 31. März 2020

Ocdin5ht

Claudia Schubert

Programmkoordination

Interkulturelles Mentoringprogramm

Marion Höcke

kommissarische Leitung Dezernat Internationales



